

# 经开区掀起贯彻落实总书记重要讲话指示精神热潮 实干展现更大作为 担当东强发展使命

本报讯 连日来,郑州经开区深入学习,把思想认识统一到习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的重要讲话和视察河南时的重要指示精神上来,统一到省委、市委安排部署上来,迅速掀起了学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神热潮,努力推进各项工作奋勇争先、更加出彩。

经开区要求各级各部门不折不扣抓好落实总书记的重要讲话精神,牢牢把握新发展阶段的任务要求,坚定不移贯彻新发展理念、构建新发展格局。

要把握方向、扛牢责任、埋头苦干,发挥好“四梁八柱”作用,用实干打造“三区一高地”,打造全国重要的先进制造业基地核心区、全国内陆开放型经济先行区、全省宜业宜居产城融合示范区和全省创新创业发展新高地;以奋斗来作答,发挥好排头兵的作用,主动作为,加压奋进,挑大梁,走前头,到2025年,争取地区生产总值达到2000亿元,综合发展水平跻身国家级经开区前20强。

要深入开展党史学习教育,紧盯目标要求,切实开展好“我为群众办实事”实践活动,在党史学

习教育中扎扎实实为民办实事,凝聚起一往无前、勇于战胜前进道路上艰难险阻的精神力量。

要统筹耕地保护和生态建设,坚持节约集约用地,提高土地开发利用效率;坚持生态优先绿色发展,统筹推进绿化和生态水系建设,提高水资源集约节约利用水平,努力建设人与自然和谐共生的生态环境;统筹推进美丽乡村建设,将祥云办事处建设成为生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主的美丽乡村。

记者 王赛华

## 经开区召开2020年度卫片整改工作会议 “零容忍”查处和遏制 新增违法用地行为

本报讯 5月20日,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎主持召开2020年度卫片整改工作会议,明确整改工作有关要求。经开区党工委委员、管委会副主任王潜,经开区管委会副主任刘丹,经开区党工委委员、管委会副主任郭宏力,区直有关部门及6个办事处主要负责人参加会议。

会议听取了经开区2020年度卫片整改工作情况,并对涉及的图斑进行逐宗研判,讲打算、提建议,研究部署、细化整改、推进举措。

李小虎提出,要正确处理发展和保护的关系,聚焦重点,强措施、出重拳,高质量完成各类问题整改;要准确理解和把握2021年度卫片执法的新要求,以

“零容忍”的态度坚决查处和遏制新增违法用地,切实提高全区上下合法合规、节约集约用地意识,确保卫片执法工作取得实效;要通过开展2021年度卫片执法工作,加大日常监管力度,压实耕地保护属地监管责任,做到早发现、早制止、严查处,全力确保2020年度卫片执法工作任务顺利完成。

### 新闻1+1

#### 打击违法占地建设行为,维护辖区良好用地秩序

本报讯 5月22日下午,经开区党工委委员、管委会副主任郭宏力带队到各办事处观摩卫片整改工作进度。区自然资源和规划分局局长刘朝裕、6个办事处主任及相关负责人、联络人参加现场观摩。郭宏力一行分别到明湖、潮河、祥云、九龙、前

程、京航办事处等地图斑现场进行观摩并听取了情况汇报。通过现场实地察看,深入了解工作困难,着重强调问题所在,现场提出指导意见。

郭宏力要求,各责任单位要切实增强责任感和紧迫感,强化担当意识,形成上下密切配合的

工作局面。区自然资源和规划分局要加强对办事处拆除整改工作的指导,对与民生有关的临时用地要加快办理土地报批手续,对不符合临时用地规定的要限期拆除,恢复土地原状,进一步加大舆论宣传力度,营造保护耕地人人参与的舆论氛围。记者 王赛华

## 潢川驻郑州党工委党员教育培训基地 经开区揭牌

本报讯 为进一步打造“组织共建、活动共联、资源共享”的城市党建格局,整合利用辖区党员教育资源,助推党史学习教育扎实开展,5月21日,潢川驻郑州党工委、经开区明湖办事处党工委、亚太社区联合举办党员教育培训基地揭牌仪式。经开区党工委副书记姚志伟、人大工委主任李国立,潢川县驻郑州流动党工委副书记黄久生、潢川县委组织部副部长蔡义宝,经开区组织人事与社会保障局局长耿明燕、明湖办事处党工委书记魏喜盈及辖区共驻共建单位负责人、党员、志愿者、商户代表等150余人参加。

据魏喜盈介绍,此次与潢川驻郑州党工委的共建活动丰富了辖区的红色资源,为党员的党史学习教育提供了优秀的学习阵地,让党员们在历史事件、先进人物的事迹中触及思想,实现心灵的震撼和精神的蜕变,进而增强党性教育的针对性和实效性;明湖办事处将加强与培训基地的交流学习,共同建设好利用好这个平台,在工作中进一步探索资源共享、优势互补、共同发展的共建机制,共同推动党建工作再上新台阶。

姚志伟表示,潢川驻郑州党

工委党员教育培训基地落地经开,为辖区提供了一个教育党员的平台,明湖党工委作为属地党组织,要切实加强与潢川驻郑州党工委的沟通交流,全力支持教育培训基地的各项工作,切实提高潢川流动党员及经开区党员教育培训工作质量。他表示,潢川驻郑州党工委党员教育培训基地一定能够培养出一大批政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格的优秀共产党员,为加快推进新时代郑州国家中心城市提供有力保障。

记者 王赛华

经开时报 杨勇 通讯员 周永凯

### 唱支红歌给党听

经开区举行庆祝建党100周年合唱比赛



本报讯 5月26日,经开区“颂歌献给党,黄河放歌”庆祝建党100周年合唱比赛在区文化艺术中心举行。

本次合唱比赛由经开区管委会主办,经开区教体局、经开区宣传部(文明办)、经开区党群工作部承办,经开区人大工委主任李国立,区管委会副主任刘丹,区教体局、党群工作部、区宣传部、各办事处等相关部门负责人出席此次活动。

来自全区各单位的23支代表队伍近1300人组成的合唱团为大家带来《我的祖国》《十送红军》《黄河大合唱——保卫黄河》等经典红歌,还有新时代的主旋律歌曲《我和我的祖国》《不忘初心》等。各参赛团队大气磅礴的歌声,歌颂了中华民族自强不息的伟大精神、阔步向前的豪迈气概,唱出了

新时代青年对党、对祖国、对社会主义的浓厚深情。歌声催人奋进,气势振奋人心。用满怀深情的颂歌、热情昂扬的演绎,赞颂党的风华岁月,献礼党的百年华诞。

本次合唱比赛是经开区管委会“学党史、强信念、跟党走”党史学习教育的内容之一,旨在引导广大干部群众厚植爱党爱国爱社会主义的情感,不断在党史学习教育中汲取成长营养,努力成长为敢于担当时代新人。

下一步,经开区将不断创新党史学习教育形式,用党的奋斗历程和伟大精神,引导广大干部群众坚定不移听党话、跟党走,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量。

记者 王赛华

通讯员 宋少霞 郭熙熙 文/图

### 重温党史忆初心 聆听党课强作风

本报讯 5月20日,经开区二级巡视员武斌以《学党史忆初心 强党性担使命》为题,围绕“为什么”“学什么”“怎么学”三个方面为全体纪检监察干部及巡察办(组)成员上了一堂党史学习教育专题党课。

会议指出,开展党史学习教育,是激励全党不忘初心、牢记使命的必然要求,有利于以史为鉴、更好前进,有利于认真践行、不负使命。学习党史,就是要在重温初心中厚植人民情怀,就是要在咀嚼苦难中坚定人生信仰,

就是要在缅怀先烈中树立人生榜样。要真学、笃学,学深、学新,要学常、学实,在真学真用、真知真行中汲取宝贵经验,提高成事的真本领。

武斌要求,要结合纪检监察工作实际,围绕“服务与民心”“境界与自觉”“尊重与容忍”“原则与和谐”“精准与统筹”五组关键词将党史学习教育的感悟与纪检监察工作实际结合起来,增强做好纪检监察工作的责任感和使命感,以实际行动践行忠诚干净担当。

记者 王赛华